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６月定例会以降の教育行政につきまして、ご報告申し上げます。

１．各種大会等の出場結果について

１点目は「各種大会等の出場結果について」です。

はじめに、小中学生の関係分です。

８月１日から東京都で開催されました「第 26 回松涛連盟全国空手
しょうとう

道選手権大会」に、中標津町空手道スポーツ少年団及び郁空会少年団
いくくう

に所属する小中学生９名が出場し、小学６年生男子組手の部で中標津

東小学校の児童が３位に入賞したほか、中学１年生女子組手の部及び

中学３年生男子組手の部で、広陵中学校の生徒がそれぞれ敢闘賞を受

賞しました。

次に、８月９日に釧路市で開催されました「第 49 回ピティナ・ピア

ノコンペティション北日本道東地区」連弾初級Ｂに中標津東小学校３

年の男子児童１名、丸山小学校２年の男子児童１名、同じく連弾初級

Ｃに中標津東小学校６年の女子児童１名が出場し本選第１位という結

果を収め、８月 21 日から東京都で開催されました全国決勝大会に出場

し、連弾初級Ｂではベスト 15賞を受賞、さらに連弾初級Ｃは見事銅賞

に輝きました。

追加でございます。

昨日の９月７日、日曜日に札幌市で開催された「第 92 回ＮＨＫ全国
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学校音楽コンクール」北海道ブロックコンクール中学校の部において、

計根別学園、広陵中学校、中標津中学校及び、別海町立上春別中学校

と上西春別中学校の５校合同合唱団が見事金賞に輝き北海道ブロック

の代表となり、10 月 13 日に東京都で開催される全国コンクール出場を

決めました。

団員の皆さんの活躍をご期待申し上げ、結果につきましては、12 月

定例会で改めてご報告させていただきます。

なお、前後して開催された同コンクール小学校の部では、中標津小

学校と丸山小学校、別海町立上西春別小学校の３校合同合唱団、高校

の分では中標津高校が、残念ながら全国コンクール出場とはなりませ

んでしたが、銀賞を受賞しています。

続きまして、農業高校の関係分です。

８月８日に岩見沢市で開催されました「日本学校農業クラブ北海道

連盟全道技術競技大会」に出場した生徒のうち、農業鑑定競技の畜産

コースで２年生１名、食品コースで３年生１名、２年生２名が全国大

会の出場権を獲得いたしました。

これにより、来る 10 月に東京都、山梨県、神奈川県、西関東で開催

される全国大会へ４名の生徒が出場を決めております。

全国大会での生徒の活躍をご期待申し上げ、結果につきましては 12

月定例会でのご報告とさせていただきます。
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２．スポーツ合宿の誘致について

２点目は「スポーツ合宿の誘致について」です。

本町と「体育・スポーツ振興に関する協定」を締結している日本

体育大学のラグビー部による合宿につきましては、平成 30 年度を最

後に実施できておらず、本年度もスケジュールが合わない等の事情

により、合宿については残念ながら中止という結果になりました。

代替事業としまして、教育委員会及び中標津町ラグビーフットボー

ル協会の主催により、日本体育大学ラグビー部秋廣監督ほかコーチ
あきひろ

３名を指導スタッフとして招請し、小中高生を対象とした「ラグビ

ーフェスタ 2025in なかしべつ」を８月４日から６日の３日間の日程

で実施しました。

指導を受けた小中高生約 90 名の参加者は、有意義な時間を過ごす

ことができ、ラグビー競技の楽しさ面白さを改めて実感することが

できたところであります。

また、合宿ではありませんが、同大学の野球部の投手コーチ１名、

学生コーチ２名の計３名を招請し、「なかしべつ野球教室 2025」を昨

年に引き続き８月 17 日に実施しました。参加した管内野球少年団５

チーム、約 110 名の児童にとって、基礎・基本動作を学ぶなど大変

貴重な体験となったものであり、今後も継続し、同大学との連携を

高めていきたいと考えています。

次に、サッカーの合宿ですが、東海大学付属札幌高等学校サッカ
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ー部の１年生部員及びスタッフ総勢約 40 名が８月９日から 12 日ま

での４日間、昨年に引き続き２年連続で来町され、運動公園球技場

で合宿を行いました。今後も継続して訪れていただけるよう期待し

ています。

以上、２点について申し上げ、６月定例会以降の教育行政報告と

させていただきます。


